

Отчёт о проведении эко-миротворческой акции
"Декада добрых дел юных миротворцев - 2024" по
теме: «Делай добрые дела»

Школьный отряд юных миротворцев «Школа Мира» МБОУ
ООШ ст. Чернойарской Моздокского района активно участвует в
программе Движения юных миротворцев стран СНГ в РСО - Алания.
С 1 по 10 декабря участвовали в акции "Декада добрых дел юных
миротворцев - 2024"

В 9 классе среди миротворцев школьного отряда проведен час
памяти «Маленькие герои большой войны»





★ Ежегодно в России 3 декабря отмечается одна из самых печальных памятных дат - День Неизвестного Солдата. Мы вспоминаем советских и российских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за ее пределами.

История сохранила нам множество имен героев. Но есть еще одно, не менее всех их славное имя - имя Неизвестного солдата. Это символ всех безымянных героев, погибших в атаках на безымянные высоты или до последнего патрона дравшихся в безвестных окопах.

Миротворцы привели совместное мероприятие , посвященное «Дню неизвестного солдата»

День Героев Отечества - это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Мы гордимся нашими земляками-героями, ставшими образцом истинного патриотизма и беззаветного служения Отечеству.



Воспитание патриотизма, как глубокого чувства любви к Родине, готовности служить ей, укреплять и защищать её, формировать нравственные отношения к участникам СВО .

Формирование чувства гражданской ответственности за настоящее и будущее страны и народа, нашей малой Родины. Мы склоняем голову перед светлой памятью тех, кто стоял насмерть, защищая нашу Родину!

В Черноярской школе прошёл Урок Мужества! Мероприятие закончили почтением всех Героев Отечества минутой молчания...



30 ноября – День государственного герба Российской Федерации

Особая атрибутика, которая отличает страну от других государств, подчеркивает независимость и историческую самобытность нации, называется державной символикой и включает в себя гимн, флаг и официальный знак.

Ежегодно 30 ноября в нашей стране отмечается День государственного герба Российской Федерации. Герб был утвержден Указом первого Президента РФ 30 ноября 1993 года.

Герб представляет собой взаимосвязанную систему образов и цвета, которая несёт идею целостности государства и неразрывно связана с его историей, традициями и ментальностью.

История России складывается из огромного числа разнообразных ключевых событий, повлиявших на тип государственного устройства. Изменения находили отражение и в символике, однако смена исторических эпох не оказала существенного влияния на основные атрибуты, что обусловлено сохранением преемственности в приоритетах развития страны.

Участники отряда миротворцев участвовали в интеллектуальной игре-викторине на знание истории герба Российской Федерации.

Совместные фотографии

всегда дарят хорошее настроение!!!



5 декабря состоялось торжественное награждение волонтерских школьных отрядов Моздокского района в конкурсе «Марафон добрых дел-2024 год» .

Школьный отряд «Миротворцы» под руководством Кибировой Людмилы Ростиковны и Сулименко Людмилы Александровны заняли 3 место в номинации: «Событийное направление».





12 декабря педагоги, школьники и их родители Чернойарской школы собрали гуманитарную помощь в поддержку военнослужащим, которые участвуют в специальной операции на Украине. Было собрано и отправлено все необходимое : консервы , сладости , макаронные изделия , одежда и средства личной гигиены .

С Новым 2025 годом!

В этот особенный праздник мы хотим выразить вам нашу благодарность и поддержку. Вы — защитники нашей Родины, и ваша смелость и преданность заслуживают самой глубокой народной признательности.

Пусть в новом году сбудется всё, о чем вы мечтаете. Желаем вам здоровья, сил и уверенности в том, что вы не одни.

Пусть наступающий год принесет больше светлых моментов, тёплых встреч и улыбок. Вы — герои, и мы верим, что вскоре сможем обнять вас и поблагодарить за то, что вы делаете для нас. Пусть закончится эта кровопролитная война в Новом 2025 году.

Спокойного Нового года, берегите себя и соратников, и возвращайся домой!

С любовью и уважением, миротворцы отряда Чернойарской школы !



Под
вед
ени
е
ито

гов Недели

"Декада добрых дел юных миротворцев - 2024"

До новых встреч в новом 2025 году!

Желаем исполнения всех желаний! Добра! Мира и благополучия!